

MISTROVSTVÍ EVROPY NESLYŠÍCÍCH VE STOLNÍM TENISE V MALMU VE ŠVÉDSKU VE DNECH 24. - 31.BŘEZNA 2007

Účastníci : Jitka Mazuchová, Jaroslav Helus, Roman Matouš, Roman Šlechta, Michal Vyleta

23. březen 2007 pátek

Sraz výpravy byl v Praze na FTVS, první tam dorazil Jarda, Romanové se setkali na stanici metra Dejvická a společně se dopravili na vrátnici FTVS, kde je již čekal Jarda a ukázal jim ubytování. Společně se navečeřeli a ještě přitom viděli v hospodě hokej Sparta-Liberec. Jitka přijela z Brna až večer a tak se šla najíst sama. Večer se šlo brzo spát, kvůli rannímu vstávání.

24. březen 2007 sobota

V 03:40 ráno všechny vzbudil Jarda a tvrdil, že autobus na letiště jede ve 04:15. Na zastávku, která byla nakonec docela daleko jsme dorazili v 04:16, ale první spoj jel až v 04:31. Na letišti jsme se setkali s Michalem, odbavili zavazadla a nasnídali se. Let byl bez problémů a tak jsme už v 8:40 byli v Kodani. Zde nás měl čekat zástupce firmy Auto Alamo, kde jsme měli rezervované auto. Zástupce jsme nenašli a tak jsme museli se všemi zavazadly jít z letiště pěšky asi 2 km do města. Půjčovnu jsme našli, ale nikdo tam nebyl. Roman Matouš zatelefonoval na uvedené kontaktní telefonní číslo a vše se vysvětlilo. Po delší době přijel majitel z letiště, po chvíli dohadování kvůli kreditní kartě (nestačila karta VISA ELECTRON) nám půjčil Ford Focus. Jeli jsme do Malmö přes most spojující Dánsko a Švédsko. Mýtné činilo 34€nebo 300 SEK (švédských korun).

Hotel Ibis jsme našli poměrně snadno, ubytovali se a stihli odpolední trénink. Jitka se jej nezúčastnila, protože musela na poradu, kde se dozvěděla všechny důležité informace a tak nás mohla večer seznámit i s vylosováním soutěže družstev. Některé týmy se nestihly včas přihlásit a tak bylo jen 12 družstev rozlosováno do čtyř tříčlenných družstev. My jsme se dostali do skupiny spolu s Ukrajinou a Chorvatskem. Podmínky jsou zde výborné – hotel je prakticky hned vedle haly, je zde blízko i velké obchodní středisko a park, který využíváme k ranní rozcvičce.

25. březen 2007 neděle

Ráno jsme vstávali různě, Romanové šli na snídani (výborný švédský stůl) již v 7:15, a tak se stalo, že přišli ze snídaně a potkali se s Michalem a Jardou jak jdou na rozcvičku a teprve po ní se šli také nasnídat. Roman Matouš si šel za půl hodiny také zaběhat, Šlechta zůstal na hotelu a sháněl náplastí na strženou kůži na obou nohách. Sešli jsme se v hale na slavnostní ceremoniál, kterým bylo ME zahájeno. Ve 12:30 jsme sehráli první zápas ve skupině s velkým favoritem Ukrajinou a přestože všichni bojovali, výsledek dopadl podle očekávání ve prospěch favoritů.

V 12:30 hodin - družstva muži - skupina B :

Ukrajina : Česká republika 3 : 0

Zakladnyi Gennadii	: Šlechta Roman	3 : 0	/ 7,3,9 /
Gnatiuk Adrii	: Matouš Roman	3 : 1	/ -11,5,10,4 /
Kokoska Dmytro	: Helus Jaroslav	3 : 1	/ -9,5,2,8 /

Hodnocení trenéra:

Šlechta: jelikož soupeřem byl vítěz letní deaflympiády, nečekali jsme reálně vítězství. Na Romanovi byla vidět určitá nervozita. Postupně se ale uklidnil a podařilo se mu několika pěknými údery vyrovnat průběh utkání alespoň ve třetím setu, kdy dokonce vedl.

Matouš: Roman hrál proti soupeřovu hráči č.2 pěkný zápas, pokud by měl ve třetím setu za stavu 1:1 na sety trochu štěstí a proměnil setbol, mohl podle mého názoru zápas vyhrát.

Helus: Jardovi se povedl začátek zápasu, vyhrál první set, ale pak se mu přestalo dařit, začal hrát pasivněji a soupeř si začal více věřit...Bohužel se Jardovi nepovedlo zbavit se stále opakujících chyb (při soupeřově topspinu místo bloku hrál většinou obranné údery).

S hráči jsme po zápase probrali stručně průběh utkání, jejich chyby aby se z nich poučili a zlepšili svůj výkon v dalším (pro nás důležitějším) utkání proti Chorvatsku.

V 15:00 hodin byl na programu zápas Chorvatsko - Ukrajina, který jsme všichni sledovali, nejenom kvůli případné taktice při nasazení, ale hlavně pro nastudování hry soupeře. Také toto utkání vyhrála Ukrajina jednoznačně 3:0, i když nehráli ve stejné sestavě. Jako třetího hráče napsali jejich nejslabšího hráče, ale ten přesto mladého Chorvata přehrál.

V 17:30 hodin byl na stole č.2 rozhodující zápas o postup ze skupiny. Trenér určil stejné nasazení hráčů jako proti Ukrajině a tento tah se ukázal jako dobrý, protože vyšlo nasazení hráčů proti sobě podle našich představ. Zahajovala chorvatská jednička proti Šlechtovi a ten se stále nedokázal zbavit zbytečné nervozity a přestože dostal několik prasátek v rozhodujících momentech zbytečně kazil. Obrat v zápase začal Matouš, když porazil obránáře s nepříjemnou trávou nezvykle na forhendové straně a pak Helus, který si na nejmladšího Chorvata věřil a porazil ho celkem bez problémů 3-0. Za stavu 2-1 proti sobě nastoupily jedničky obou týmů a tento zápas vynikajícím způsobem sehrál náš hráč a jeho vítězství znamenalo i náš postup mezi nejlepších osm týmů v Evropě.

V 17:30 hodin - družstva muži - skupina B :

Chorvatsko - Česká republika 1 : 3

Bek Mladen	: Šlechta Roman	3 : 0	/ 6,8,9 /
Tomic Ilja	: Matouš Roman	0 : 3	/ -8,-7,-4 /
Istvanfi Ivan	: Helus Jaroslav	0 : 3	/ -7,-6,-6 /
Bek Mladen	: Matouš Roman	0 : 3	/ -6,-5,-6 /

Hodnocení trenéra :

Plně se ztotožňuji s popisem utkání uvedeného výše. Všichni členové družstva si zaslouží velkou pochvalu. Romanovi Šlechtovi "nesedí" hráči s rozdílnými potahy na pálce a je určitě obtížná pozice nastupovat svůj první zápas proti jedničce soupeřova týmu. Věřím, ale že se v dalších utkáních prosadí.

26.březen 2007 pondělí

Ráno jsme museli co nejdříve na snídani, kde někteří skoro nic nejedli, protože již od 9 hodin byl na stole č.1 úvodní zápas naší skupiny. Trenér určil jiné nasazení hráčů, protože bylo jasné, že Německo je velký favorit. Zahajoval Helus, který držel se soupeřem krok, ale na zisk aspoň setu to nestačilo. Matouš začal výborně a první set vyhrál, od půlky druhého setu jej levoruký Němec přehrával a nakonec zvítězil 3:1. Ani Šlechta favorita nepřekvapil a tak zápas skončil očekávaným výsledkem, a jak se později ukázalo, bylo to utkání s letošními mistry Evropy .

V 9:00 hodin - čtvrtfinálová skupina :

Německo - Česká republika 3 : 0

Mark Mechau	:	Helus Jaroslav	3 : 0	/ 8,8,3 /
Thomas Bähr	:	Matouš Roman	3 : 1	/-6,6,8,2 /
Ivan Rucpic	:	Šlechta Roman	3 : 0	/ 10,2,6 /

Hodnocení trenéra :

Do utkání jsme šli s vědomím, že soupeř je opravdu kvalitní, šlo o to, aby hráči „prodali“ vše co umí, myslím, že se to podařilo, že ve většině setů byli Němcům důstojnými soupeři.

V 11:30 hodin - čtvrtfinálová skupina :

Polsko - Česká republika 3 : 2

Szczepinski Ryszard	:	Šlechta Roman	1 : 3	/ -9,-1,7,-7 /
Kopiec Ireneuzs	:	Matouš Roman	3 : 0	/ 4,8,6 /
Pieta Pawel	:	Helus Jaroslav	3 : 0	/ 2,7,9 /
Szczepinski Ryszard	:	Matouš Roman	2 : 3	/ -6,-7,1,9,-9 /
Kopiec Ireneuzs	:	Šlechta Roman	3 : 2	/ -5,4,6,-10,6 /

Hodnocení trenéra :

Utkání začalo vynikajícím vítězstvím Romana Šlechty proti jedničce týmu soupeře, který si nevěděl rady se stylem hry Romana. Pak si bohužel vybral slabší chvílku Roman Matouš a předvedl pouze průměrný výkon proti polskému hráči č. 2. Potvrdilo se, že polský tým je vyrovnaný a opravdu silný, když jejich hráč č. 3 nedal Jardovi šanci a zvítězil 3:0. Pak nás ale podržel Roman Matouš, když po opravdu vynikajícím a obětavém výkonu přidal druhý bod našeho družstva. Bohužel jsme měli smůlu v posledním zápase, když Roman Šlechta prohrál těsně 3:2 na sety, jak se později ukázalo, kdyby poslední pátý set vyhrál, měli bychom historicky první medaili!!!

V 14:00 hodin - čtvrtfinálová skupina :

Česká republika - Bulharsko 3 : 2

Matouš Roman	:	Hasan Halit	3 : 2	/ -7,8,-6,10,8 /
Šlechta Roman	:	Kolev Petar	2 : 3	/ 8,5,-6,-6,-9 /
Helus Jaroslav	:	Kaludov Borislav	3 : 0	/ 4,4,6 /
Matouš Roman	:	Kolev Petar	1 : 3	/ -9,7,-7,-12 /
Šlechta Roman	:	Hasan Halit	3 : 2	/ 5,-9,7,-9,7 /

Hodnocení trenéra :

V tomto utkání předvedli naši hráči opravdu zodpovědný výkon, nyní jsme měli zase trochu štěstí my, když v prvním zápase Roman Matouš odvrátil 2 mečboly soupeře. Ve druhém zápase vedl Roman Šlechta již 2:0, ale na změnu taktiky soupeře bohužel nenašel vhodnou protizbraň. Následně zahrál výborně Jarda, když bez problémů porazil třetího slabšího hráče soupeře a získal pro naše družstvo důležitý druhý bod. V dalším zápase byl bohužel lepší bulharský hráč a porazil Romana Matouše 3:1. Nyní přišla velká chvíle Romana Šlechty, když proti jedničce soupeře vybojoval těsným vítězstvím 3:2 rozhodující třetí bod našeho týmu a tedy postup mezi nejlepších 6 družstev Evropy.

V 16:30 hodin - o 5.místo :

Česká republika - Litva 1 : 3

Matouš Roman	:	Lukosius Jonas	3 : 0	/ 7,6,4 /
Šlechta Roman	:	Takinas Deividas	0 : 3	/ -2,-3,-8 /
Helus Jaroslav	:	Ziziunas Kestutis	1 : 3	/ -7,-7,5,-5 /
Matouš Roman	:	Takinas Deividas	0 : 3	/ -11,-7,-8 /

Hodnocení trenéra :

V tomto utkání musíme uznat, že soupeř byl jednoznačně lepší, myslím, že výsledek 3:1 byl naším maximem.

Obecně bych vystoupení našeho družstva hodnotil jako velký úspěch (i když stále mrzí pomýšlení, že jsme byli pouze několik míčků od medaile). Jednoznačně se velmi projevilo zapojení Romana Matouše do týmu, čímž se výkonnost družstva opravdu zvýšila. Za námi zůstalo několik opravdu silných družstev (např. Belgie).

Konečné umístění :

Družstva muži :

1.místo :	Německo
2.místo :	Ukrajina
3. místo :	Polsko
	Rusko
5. místo :	Litva
6. místo :	Česká republika
7. místo :	Belgie
8. místo :	Bulharsko
9. místo :	Chorvatsko
10. místo :	Maďarsko
11. místo :	Velká Británie
12. místo :	Turecko

Družstva ženy :

1. místo :	Ukrajina
2. místo :	Rusko
3. místo :	Německo
	Maďarsko
5. místo :	Turecko
6. místo :	Bulharsko

27. březen 2007 úterý

Tento den jsme se konečně mohli pořádně vyspat a nasnídat a zároveň jsme se po snídani rozdělili. Jitka s Jardou totiž využili nabídku organizátorů a zúčastnili se okružní jízdy, která byla zakončena kávou v domě neslyšících. Romanové s Michalem zvolili vlastní pěší trasu a navštívili v Malmö postupně nádhernou knihovnu, velký park s jezírky, vědecké a námořní muzeum (zvláště vnitřek ponorky byl prý úžasný zážitek), došli k dominantě města točitému mrakodrapu Turning Torso a zastavilo je až moře.

V 16 hodin na schůzi bylo losování - mix, čtyřhra muži a žen a jednotlivci mužů a žen :

Jednotlivci mužů - 13 skupin (52 mužů):

Skupina 2 :

Loicq Mathieu	/ Belgie /	2. místo v žebříčku
Mercan Hasan	/ Turecko /	
Lichev Nikola	/ Bulharsko /	
Helus Jaroslav	/ Česká republika /	

Skupina 6 :

Mechau Mark	/ Německo /	6. místo v žebříčku
Takinas Deividas	/ Litva /	
Šlechta Roman	/ Česká republika /	
Durmaz Fevzi	/ Turecko /	

Skupina 10 :

Grégoire Frédéric	/ Belgie /	
Weicher Sandor	/ Maďarsko /	
Chernyak Ihor	/ Ukrajina /	
Matouš Roman	/ Česká republika /	

Jednotlivci žen - 7 skupin (26 žen):

Skupina 6 :

Turóczy Erika	/ Maďarsko /	6. žebříčků
Starikova Larisa	/ Ukrajina /	
Mazuchová Jitka	/ Česká republika /	
Onur Pinar	/ Turecko /	

28.březen 2007 středa

V 10:00 hodin - MIX - 1. kolo :

Helus J., Mazuchová J. : Aygun B., Asci F. /Tur./ 1 : 3 / 4,-7,-6,-8 /

Hodnocení trenéra :

Po prvním vyhraném setu vypadal zápas jako jednoznačná záležitost, bohužel se naší dvojici přestalo dařit a nedodržovali důsledně taktické pokyny trenéra. Byli jsme domluveni, že musí hrát většinu míčků do bekhendové strany soupeře, že musí dávat krátké podání,... Jitka odvedla svůj průměrný výkon, Jarda se bohužel neprosadil svojí největší zbraní bekhendovým topspinem. Rozhodující zvrát v zápase přišel ve čtvrtém setu, když naše dvojice vedla již 7:2

(!) a soupeř otočil stav na 9:7. Kdyby hrála Jitka i soutěž družstev, určitě by měla větší jistotu v úderech a větší sebevědomí při útoku.

V 13 : 00 hodin - čtyřhra muži - 1.kolo :

Grman P., Vrahovský J. / SVK/ : Matouš R., Šlechta R. 1 : 3 / -9,2,-7,-6 /

Hodnocení trenéra :

Zápas proti „papírově slabšímu“ soupeři proběhl podle našeho očekávání, i když ve druhém setu kluci trochu polevili a prohráli, pak již ale hráli zase soustředěně a zápas dotáhli do vítězného konce.

V 14 : 00 hodin - čtyřhra muži - osmifinále :

Bolat D., Durmaz F. /TUR / : Matouš R., Šlechta R. 0 : 3 / -4,-4,-5 /

Hodnocení trenéra :

Turecká dvojice měla v prvním kole volný los, proto se dostala do druhého kola. Soupeři byli výkonnostně velmi nevyrovnaní, čehož naši hráči dobře využili a jednoznačně vyhráli.

V 15 : 00 hodin - čtyřhra muži - čtvrtfinále :

Matouš R., Šlechta R. : Rupcic I., Schölzel S. /Něm./ 3 : 1 / 5,-5,12,8 /

Hodnocení trenéra :

Německá dvojice sehrála velmi vyrovnaný vítězný zápas v předcházejícím kole s ruským párem, který byl nasazený jako turnajová dvojka. Němce zaskočil poněkud netypický herní styl Romana Šlechty a prohráli jasně první set. Pak se ale projevila velká zkušenost hráče Rupcice, který svého mladšího méně zkušeného spoluhráče dobře usměrňoval a jednoznačně vyhráli druhý set Němci. Ve třetím setu nejdříve naši hráči vedli již 7:3, soupeři otočili stav na 10:8 pro ně, ale tentokrát stálo štěstí na naší straně a vyrovnali jsme (i zásluhou „světového“ forhendového úderu Romana Matouše a precizního bekhendového obranného úderu Romana Šlechty) na stav 10:10. Pak se soupeři přetahovali o vedení až nakonec vyhráli naši hráči. Ve čtvrtém setu hráli naši hráči opravdu výborně, dodržovali taktické pokyny trenéra, což se vše nakonec zúročilo v historické vítězství a zisk medaile. Tohoto vítězství si velmi cením i z důvodu, že se nám podařilo porazit na turnaji suverénní Němce.

V 17 : 30 hodin - čtyřhra muži - semifinále :

Gnatiuk A., Zakladnyi G. /Ukr./ : Matouš R., Šlechta R. 4 : 0 / 8,5,6,3 /

Hodnocení trenéra :

Průběh tohoto zápasu byl jednoznačný. Naši hráči odvedli svůj dobrý výkon, ale na budoucí mistry Evropy to samozřejmě nestačilo.

Konečné umístění :

MIX :

1. místo : Gennadii Zakladnyi / Mariya Vasylieva / Ukrajina /
2. místo : Andrii Gnatiuk / Yulia Tkachenko / Ukrajina /
3. místo : Ivan Rupcic / Anke Nestler / Německo /
Asilbek Suynaliev / Elena Shagieva / Rusko /

Čtyřhra muži :

1. místo : Andrii Gnatiuk / Gennadii Zakladnyi / Ukrajina /
2. místo : Mark Mechau / Thomas Bähr / Německo /
3. místo : **Roman Matouš / Roman Šlechta / Česká republika /**
Asilbek Suynaliev / Dmitry Tyulyukin / Rusko /

Čtyřhra ženy :

1. místo : Yulia Tkachenko / Mariya Vasylieva / Ukrajina /
2. místo : Sybille Franke / Anke Nestler / Německo /
3. místo : Anna Kondratova / Elena Shagieva / Rusko /
Eva Lazáné Bregócs / Ilona Reider / Maďarsko /

29. březen 2007 čtvrtek

Od 10:00 hodin do 16:30 hodin - jednotlivci mužů i žen :

10:00 hodin

Mecan Hasan / Tur. / : Helus Jaroslav 1 : 3 / 10,-8,-5,-6 /

Pěkný výkon, i když poměrně dost nevynucených chyb.

10:25 hodin

Šlechta Roman : Mechau Mark / Něm./ 3 : 0 / 9,4,3 /

Soupeř byl jasným favoritem, pouze v prvním setu vyrovnanější výsledek, pak si ale německá jednička zvykla na Romanovu hru a jednoznačně vyhrála.

10:50 hodin

Weicher Sandor / Maď./ : Matouš Roman 0 : 3 / -7,-10,-5 /

Průměrný výkon, ale naštěstí na slabšího soupeře stačil.

11:40 hodin

Turóczy Erika / Maď. / : Mazuchová Jitka 3 : 1 / -4,10,10,5 /

Ve třetím setu měla Jitka smůlu, obecně se jí nedařil přechod do útoku, bude nutno lépe natrénovat.

12:05 hodin

Ilchev Nikola / Bul. / : Helus Jaroslav 0 : 3 / -6,-2,-4 /

Proti tomuto poměrně slabšímu soupeři neměl Jarďa problém.

12:35 hodin

Šlechta Roman : Durmaz Fevzi / Tur. / 3 : 0 / 7,7,5 /

Slabší soupeř, Roman podal svůj standardní výkon a zaslouženě zvítězil.

12:55 hodin

Chernyak Ihor / Ukr. / : Matouš Roman 2 : 3 / 8,-8,4,-9,-8 /

Velmi vyrovnaný zápas, Roman ho zvládl velmi dobře po taktické stránce.

13:45 hodin

Mazuchová Jitka : Pinar Onur / Tur. / 3 : 0 / 2,0,4 /

Tuto slabší soupeřku Jitka porazila bez problémů.

13:45 hodin

Loicq Mathieu / Bel. / : Helus Jaroslav 3 : 1 / 5,4,-7,6 /

Belgičan byl nasazený na turnaji jako hráč č. 2, Jarda zápas nevzdal a vybojoval alespoň jeden set, což byl myslím úspěch.

14:10 hodin

Takinas Deividas / Litva / : Šlechta Roman 3 : 0 / 4,5,8 /

Soupeř potvrdil svoji výbornou výkonnost už tím, že porazil ve skupině německého hráče Mechau, Roman na něho bohužel nestačil.

14:35 hodin

Grégoire Frédéric / Něm. / : Matouš Roman 0 : 3 / -6,-5,-9 /

Roman potvrdil svoji výbornou formu a zahrál svůj poslední zápas ve skupině výborně a postoupil tak z prvního místa.

15:25 hodin

Starikova Larysa / Ukr. / : Mazuchová Jitka 3 : 2 / 7,-8,9,-7,15 /

Tento zápas se bohužel Jitce nepovedl, nedařil se jí přechod do útoku, měla špatný pohyb za stolem a navíc se k ní nepřiklonilo štěstí, když v posledním rozhodujícím setu prohrávala již 6:10, odvrátila 4 mečboly soupeřky, dokonce ještě dvakrát vedla (měla 2 mečboly – při jednom zkazila podání...), a tak se tedy z postupu radovala soupeřka.

Skupina 2 :

1. místo :	Loicq Mathieu	/ Belgie /	2. místo v žebříčku
2. místo :	Helus Jaroslav	/ Česká republika /	
3. místo :	Mercan Hasan	/ Turecko /	
4. místo :	Lichev Nikola	/ Bulharsko /	

Helus nejprve porazil Hasana 3:1, poté Ilcheva hladce 3:0 a tak porážka s Belgičanem rozhodla o jeho postupu ze skupiny z 2.místa.

Skupina 6 :

1. místo :	Takinas Deividas	/ Litva /	
2. místo :	Mechau Mark	/ Německo /	6. místo v žebříčku
3. místo :	Šlechta Roman	/ Česká republika /	
4. místo :	Durmaz Fevzi	/ Turecko /	

V této skupině byl velkým favoritem Mechau, ale mladý Litevec jej na rozdíl od Šlechty dokázal porazit 3:2 a protože Šlechta porazil jen Durmaze 3:0, na postup to nestačilo.

Skupina 10 :

1. místo :	Matouš Roman	/ Česká republika /
2. místo :	Chernyak Ihor	/ Ukrajina /
3. místo :	Weicher Sandor	/ Maďarsko /
4. místo :	Grégoire Frédéric	/ Belgie /

Matouš si v úvodu hladce poradil s Weicherem 3:0, poté v nervózním až infarktovém zápase přehrál 3:2 Chernyaka a v posledním zápase skupiny potvrdil svůj postup z 1.místa, když nedal šanci Gregoiremu a zdolal jej 3:0.

Skupina 6 :

1. místo :	Turózcy Erika	/ Maďarsko /	6. žebříčku
2. místo :	Starikova Larisa	/ Ukrajina /	
3. místo :	Mazuchová Jitka	/ Česká republika /	
4. místo :	Onur Pinar	/ Turecko /	

Postup do finále - play off - 1. kolo - muži :

18:00 hodin

Mechau Mark / Německo / : Helus Jaroslav 4 : 0 / 2,4,2,5 /

zde bohužel nepomohla ani Jardova velká bojovnost.

18:00 hodin

Matouš Roman : Anatolijs Jercaks /Lotyšsko/ 4 : 0 / 3,4,7,10 /

Soupeř nepatřil k nejsilnějším, a tak s ním Roman neměl prakticky žádné problémy.

2. kolo - muži :

20:15 hodin

Matouš Roman : Bonté Alexander /Švédsko/ 0 : 4 / - 2,-4,-7,-7 /

30. březen 2007 pátek